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                                         SRPEN 2024                         *27. ROČNÍK * ČÍSLO 8 * 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

VÝSTAVBA SPOLEČNÉ STEZKY, PRUHŮ PRO CYKLISTY, BUS ZASTÁVEK 

V BOROVÉ 

…tak, a z nejhoršího je to stavebně za námi. Nikdo z nás nemohl přehlédnout 

stavební práce a omezení provozu kolem silnice I/34 v intravilánu obce Borová 

v minulých měsících. Příprava ze strany Obce Borová a hlavně získání zdroje 

financování formou dotací ze Státního fondu dopravní infrastruktury této akce trvala 

7 let. Hlavním přínosem je vznik zbrusu nového chodníku kolem dopravně 

nebezpečné silnice, cyklostezky, dvou nasvětlených míst pro přecházení  chodců (u 

autoškoly a parkovací plochy naproti Motorestu), dvou nasvětlených 

plnohodnotných přechodů pro chodce (u prodejny Qanto a fy Miro), vybudována 

byla dešťová kanalizace (tam, kde chyběla či byla v nevyhovujícím stavu), byly 

odvodněny dlouhodobě podmočené úseky pod chodníkem i silnicí, byla provedena 

první etapa výstavby nového veřejného osvětlení aj. Díky spolupráci s ŘSD ČR s.p. 

byl kompletně zrekonstruován živičný kryt s příslušenstvím doslova od přejezdu na 

Františky k přejezdu na Poličku.  

V současné chvíli zbývá ještě hodně dodělávek – osadit světla 

tam, kde chybí, terénní úpravy, dosadit dopravní značení 

(vodorovné zvýraznit) aj., a to s předpokladem do konce 

9/2024.  

Je asi nutno konstatovat, že na stavbě jsou místa, která bychom všichni „laicky“ řešili jinak, ale 

přes veškerou snahu to z pohledu požadavků norem, dotčených orgánů bezpečnosti a policie 

nešlo. Závěrem musím konstatovat, že i přes všechny problémy, kterých nebylo málo, vzniklo 

opatření, které sebou nese hlavně bezpečnost pro veřejnost. Co dál? – je pro nás úkolem najít 

opatření, jak zpomalit dopravu, zajistit nový kabát navazujícím plochám kolem silnice, které se 

do současné stavby již finančně nevešly, dobudovat veřejné osvětlení od Motorestu po nádraží… 

…více foto v příštím letáku                                                                                                                                         LT 
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VLAKOVÉ VÝLUKY 



3 

 

 



4 

 

 



5 

 

UPOZORNĚNÍ PRO DLUŽNÍKY 

Žádáme občany, kteří neuhradili platbu za pitnou vodu a stočné, svoz a likvidaci komunálního odpadu, poplatek ze psa, 

nechť tak učiní OBRATEM!!! Tímto se chceme vyhnout nepříjemnému vymáhání a zveřejnění čísel popisných. Všem 

občanům, kteří platí řádně a včas DĚKUJEME.  

ZUBNÍ POHOTOVOST 

OPATŘENÍ Z DŮVODU SUCHA  

Z důvodu dlouhodobě přetrvávajícího sucha vyhlašujeme zákaz zalévání zahrad, mytí aut a napouštění 

bazénů vodou z obecního vodovodu, a to do odvolání. Děkujeme za pochopení. 

SVITAVSKÝ OKRES MÁ SVÉ CENTRUM DUŠEVNÍHO ZDRAVÍ!  
 

Na svitavské Wolkerově aleji vyrostlo Centrum duševního zdraví. Rádi bychom vás pozvali na slavnostní otevření a 

den otevřených dveří Centra duševního zdraví Svitavy – komplexní zdravotně-sociální služby pro celý okres Svitavy, 

která podporuje lidi, kterým do života vstoupilo vážné duševní onemocnění. Tým složený ze zdravotních sester, 

sociálních pracovníků, psycholožek, psychiatričky a peer konzultantů podporuje své klienty na cestě k zotavení a 

k naplněnému životu.  

Po dvou letech rozvoje tak má okres Svitavy standardizované Centrum duševního zdraví a poskytuje dostupnou, 

moderní a profesionální péči lidem s duševním onemocněním.  Zveme vás na den otevřených dveří 11. září od 13:00 

do 17:00 do Centra duševního zdraví Svitavy na Wolkerově aleji 209/12!  

 

Jak to uvnitř vypadá? Proč potřebujeme ve svitavském okrese Centrum duševního zdraví? Kdo všechno tam pracuje a 

na koho se obrátit, když má můj blízký duševní onemocnění? Na nejrůznější otázky jsou připraveni odpovědět 

pracovníci CDZ. Anebo se nemusíte ptát vůbec na nic a prostě nás jenom navštívit. Těšíme se na každého!  

 

Den otevřených dveří Centra duševního zdraví Svitavy  

11. září 2024 

13:00 až 17:00 

Wolkerova alej 209/12, Svitavy   

 

Pokud zvažujete podporu Centra duševního zdraví pro sebe 

nebo své blízké, ozvat se můžete na kontaktní telefon +420 

603 900 902 nebo email cdz.sy@pol.hk.caritas.cz.                                                                                                               

Tereza Stříteská  

Oblastní charita Polička a Centrum duševního zdraví Svitavy  

policka.charita.cz / Jak Pomáháme / Centrum duševního zdraví Svitavy  

mailto:cdz.sy@pol.hk.caritas.cz
https://policka.charita.cz/jak-pomahame/centrum-dusevniho-zdravi-svitavy/
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VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ A 1/3 SENÁTU 

Volby do Zastupitelstva Pardubického kraje a 1/3 Senátu se v obci konají: v pátek 20. září (14:00 – 22:00) a v 

sobotu 21. září 2024 (8:00 - 14:00) 

(případné II. kolo senátních voleb se koná v pátek 27. září (14:00 – 22:00) a v sobotu 28. září 2024 (8:00 - 14:00) 

Sídlo voleb v naší obci je zasedací místnost budovy Obecního úřadu č.p.100. 

INFORMACE K VOLBÁM:  

• Obec Borová patří do senátního volebního obvodu č. 50 se sídlem ve Svitavách, takže v naší obci proběhnou 

současně volby do Senátu, které bývají dvoukolové 

• e – doklady nejsou k prokázání totožnosti voliče akceptovány. OVK tedy budou trvat na prokázání klasickým 

listinným dokladem (kartičkou občanského průkazu či cestovním pasem) 

• hlasovací lístky budou dodány do SCHRÁNEK nejpozději do úterý 17.9. v jedné obálce budou hlasovací 

lístky pro obojí volby 

• pozorně si pročtěte informační leták u volebních lístků o vyznačování preferencí a použití úředních obálek. 

Každé volby mají jinou barvu úředních obálek. Pro volby do zastupitelstev krajů obdržíte ve volební místnosti 

úřední obálku šedou A4, pro volby do Senátu úřední obálku žlutou A5. Záměna lístků v obálkách znamená 

neplatný hlas. 

• pro případné II. kolo senátních voleb obdržíte hlasovací lístky přímo ve volební místnosti 

• pokud se volič nemůže dostavit do volební místnosti, a to ze závažných, zejména zdravotních důvodů, bude 

mu umožněno hlasovat do přenosné volební schránky na požádání. Kontakt: tel. 461 743 268. 

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA PK: 

Voličům do Zastupitelstva Pardubického kraje – pouze státním občanům ČR s trvalým pobytem na území     

Pardubického kraje, kteří nebudou moci hlasovat ve svém „domovském“ volebním okrsku, bude umožněno hlasování 

na voličský průkaz v jakémkoli volebním okrsku na území Pardubického kraje. Voliči mohou žádat o vydání voličského 

průkazu u obecního úřadu do středy 18. 9. 2024 do 16.00 hodin.  

 VOLBY DO SENÁTU PČR:   

Voličem do Senátu je pouze státní občan ČR (nikoliv občan jiného členského státu EU), který má v první den voleb 

trvalý pobyt v obci a dále alespoň druhý den voleb (nejpozději 21. září 2024) dosáhne věku 18 let. V případném II. kole 

může volit i volič, který dosáhne věku 18 let alespoň druhý den II. kola (nejpozději 28.9.). 

Voličské průkazy pro tyto volby vydává obecní úřad od 5. 9. 2024 a konec lhůty pro osobní žádost o vydání voličského 

průkazu je 18. 9. 2024 v 16.00 hod. 

Pozor! – na voličský průkaz může volič hlasovat pouze v rámci volebního okrsku, kde jsou volby do 1/3 Senátu 

vyhlášeny (tj. kde volby probíhají) a v jehož územním obvodu je volič zároveň přihlášen k trvalému pobytu (volební 

obvod č. 50 – Svitavy). 

Dokumenty a podrobné informace k volbám jsou k dispozici: https://www.mvcr.cz/volby/clanek/volby-do-senatu-a-

zastupitelstev-kraju-2024.aspx 

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA AZASS 

Potřebujete pomoc při zajištění péče o svou osobu nebo o své blízké V DOMÁCÍM PROSTŘEDÍ? 

V současné době máme volná místa pro nové klienty! 

POMŮŽEME S: 

• úkony osobní hygieny 

• oblékáním a svlékáním 

• přípravou, podáváním a přijímáním jídla 

https://www.mvcr.cz/volby/clanek/volby-do-senatu-a-zastupitelstev-kraju-2024.aspx
https://www.mvcr.cz/volby/clanek/volby-do-senatu-a-zastupitelstev-kraju-2024.aspx
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• přesuny na lůžko nebo vozík 

• prostorovou orientací a pohybem v prostoru 

• doprovázením a dopravou (na nákup, k lékaři, na úřady apod.) 

• zajištěním nákupu nebo pochůzek 

• úklidem, údržbou domácnosti 

• praním a žehlením prádla 

• dovozem/donáškou oběda 

• dohledem 

DALŠÍ INFORMACE: 

administrativa.ps@azass.cz 

+420 732 453 019 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OHLÉDNUTÍ 

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

PRÁZDNINY 

Zatímco děti užívaly prázdnin, ve školce se opravovalo, vyklízelo, malovalo, uklízelo, natíralo, montovalo, vrtalo, 

lepilo… a jak to dopadlo se můžete podívat ve fotogalerii… 

mailto:administrativa.ps@azass.cz
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DĚTSKÁ SKUPINA  

Prázdniny utekly a děti z Borováčku musely přestoupit do MŠ. Těžké to bylo loučení pro chůvičky i děti. 
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KNIHOVNA BOROVÁ 

Prázdniny jsou za námi a knihovna se připravuje na své milé návštěvníky. V knihovně přibylo mnoho nových knih 

pro menší i větší čtenáře. Také studenti zde mohou najít poměrně dost titulů do povinné četby. Dospělí čtenáři si 

přijdou na své s širokou nabídkou knih jak z borovského, tak i výměnného fondu. 

 

Na všechny návštěvníky se těší 

Květa Honzálková        
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POZVÁNÍ 
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Informační leták je periodický tisk územního samosprávného celku a vydává se pro obec Borovou 1x měsíčně bezplatně. Povoleno Ministerstvem kultury ČR 

evidenční číslo MK ČR E 22725. Podepsané příspěvky vyjadřují názory dopisovatelů a nemusí být vždy totožné s názory vydavatele. Za kvalitu dodaných fotografií 

neručíme. 

Příspěvky neprošly jazykovou úpravou vydavatele. Uzávěrka je vždy 25. den v měsíci. Soukromé podané inzeráty jsou zpoplatněny. Nepřišel vám informační leták do 

schránky? Kontaktujte nás. 

 V Borové, dne 2.9.2024                                                                          Obecní úřad Borová, IČO: 00276430, tel. č.: 461 743 268 

                                                                                                                                                          e-mail: obec@borova.cz, http://www.borova.cz 

mailto:obec@borova.cz
http://www.borova.cz/

